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Názov mojej diplomovej práce je Putá medzi formálnymi kontextami a ich 

efektívne vyhľadávanie. Našim hlavným cieľom je prispôsobiť a implementovať známe 

algoritmy pre vyhľadávanie formálnych konceptov pre potreby vyhľadávania pút medzi 

dvoma formálnymi kontextami. Následne budeme jednotlivé algoritmy testovať 

a porovnávať. Po nájdení najvhodnejšieho algoritmu sa zameriame na vlastnosti 

jednotlivých pút. 

Kontext môže byť prezentovaný ako tabuľka, ktorá pozostáva z objektov 

a atribútov. Derivačný operátor je prienik všetkých atribútov, ktoré vyhovujú vybraným 

objektom, alebo prienik všetkých objektov, ktoré vyhovujú vybraným atribútom. 

Koncept je dvojica, ktorá pozostáva z množiny atribútov, alebo množiny objektov 

a z príslušného derivačného operátora, pričom množinu atribútov nazývame intent 

a množinu objektov nazývame extent. Na vyhľadanie všetkých konceptov daného 

kontextu využívame algoritmus Object Intersection, ktorý budeme využívať pri hľadaní 

pút medzi dvoma kontextami. Puto je spojenie dvoch tabuliek do jednej, kde stĺpce sú 

extentami jedného kontextu a riadky sú extentami druhého kontextu. 

Putá medzi dvoma tabuľkami dokážeme nájsť pomocou jednoduchého algoritmu, 

ktorý generuje všetky možné tabuľky, ktoré majú rozmery z jedného, aj z druhého 

kontextu, a zisťuje sa, či daná tabuľka je putom. Keďže je tento algoritmus časovo 

zložitý, snažíme sa nájsť algoritmus, ktorý by tieto putá našiel za kratší čas. V mojej 

bakalárskej práci sme sa venovali nájdeniu takéhoto algoritmu. Tento algoritmus bol 

efektívnejší, lenže nenašiel všetky spojenia medzi tabuľkami. Preto sa chceme venovať 

úprave tohto algoritmu a zároveň chceme nájsť iný algoritmus, ktorý by bol podobný 



algoritmu Object Intersection. Budeme sa zaoberať aj algoritmom, ktorý vytvára putá, 

tak, že prechádza extentami cez backtrack a zisťuje, či je daná tabuľka putom. Tieto 

algoritmy chceme testovať a porovnávať, pričom doteraz algoritmus s backtrackom cez 

extenty kontextu vyhľadáva putá najrýchlejšie. 
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